

新生活家园小区近200栋别墅半数以上存在违规建设

## 拆除14栋后为啥不再拆了

C03 主打

### 学校微博公布30位高一班主任资料

山师附中:与其家长私下打听,不如正面及时公开 C05 主打



2日,在泺源大街一处过街天桥下面,没带雨具的行人正在避雨。俗话说“一场秋雨一场寒”,2日这场秋雨的到来让人倍觉凉爽。据气象部门预报,未来几天气温将明显下降。

本报记者 王媛 摄



### 未来几天气温走低

天气比较凉,市民需要注意添加衣物

本报9月2日讯(记者 戚淑军) 2日,省城迎来一次降雨过程,截至下午5时30分,全市平均降雨量13.2毫米。“一场秋雨一场寒”,气象部门介绍,未来几天省城气温明显下降,早上最低气温降至16℃左右。

2日上午10时许,省城不少地方飘起了零星小雨,天阴得厉害,可雨下得并不急。中午12时许,先前若有若无的小雨突然间加大,马路上很快出现水流,低洼区域开始出现积水。据气象部门介绍,本次降水受副热带高压边缘冷空气影响,平阴和商河最早出现降雨。

水文部门统计数据显示,截至2日下午5时30分,全市平均降雨量13.2毫米,其中市区降雨量最大,为20.7毫米;平阴雨量最小,只有5.4毫米;其他几个县市区雨量分别为长清13.1毫米、历城13.9毫米、章丘14.3毫米、济阳13.5毫

米、商河11.3毫米。至此,济南今年以来降水量累计平均449.5毫米,比常年同期偏少13.6%,比去年同期偏多9.3%。

秋雨送寒,随着降雨的到来,省城气温将出现下降。气象部门介绍,2日省城最高气温28.7℃,未来几天气温出现下降,4日、5日早晨最低气温可能降至16℃,天气比较凉,市民需要注意添加衣物。

具体天气情况为:3日白天到夜间多云转晴,北风3级,早晨最低气温17℃~19℃,白天最高气温26℃左右;4日晴间多云,北风转南风都是2~3级,最低气温14℃~16℃,最高气温27℃左右;5日多云间晴,南风2~3级,最低气温16℃左右,最高气温28℃左右;6日~7日晴转多云,南风2~3级,最低气温持续回升;8日~9日阴有小雨转多云,南风转北风都是3级左右,气温略有下降。

#### 生活提醒◆

### 流感进入高发季节

专家提醒:比普通感冒严重得多,别不当回事

本报9月2日讯(记者 李钢) 2日的一场秋雨让天气明显转凉。专家提醒,秋季是流感高发季节,公众应注意增强体质,保持室内通风,勤洗手,最有效的预防措施是接种流感疫苗。

“前几天感冒没当回事,拖了几天,成肺炎了。”2日,在省城一事业单位工作的张先生无奈住进了医院,“最近听说不少同事因为感冒得了肺炎、支气管炎。”记者从省城各大医院了解到,近期感冒患者逐渐增多。“秋季是流感的高发季节,公众要增加一些流感防控知识。”为此,省卫生厅专门组织专家发布了防控流感知识问答。

专家表示,流感不同于普通感冒,它是一种严重得多的急性呼吸道传染病,可能会伴有肺炎、支气管炎、心肌炎等并发症,严重者会危及生命。很多人认为流感就是感冒,实际上,二者在病原

体、临床症状及疾病后果等方面是不同的。流感一旦流行起来,是一种比普通感冒严重得多的急性呼吸道传染病,需要特别加以预防。

专家分析说,流感的特征包括发热、头疼、全身疼痛和全身乏力等,有时伴有鼻塞、流鼻涕、咽痛,而普通感冒一般比较少见发热、头疼等症状。在并发症方面,流感可能会并发肺炎、支气管炎、心肌炎等,严重者会危及生命,而普通感冒一般不会发生严重并发症。

据介绍,流感监测显示,目前我省流感以季节性A(H3N2)型为主,与其他季节性流感临床症状类似。专家提醒,预防流感应采取以接种疫苗为主的综合性预防措施,包括锻炼身体、增强体质,经常开窗通风,保持室内空气新鲜,勤洗手,尽量少到人群密集的地方等。

